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През месеците Април и Май 2012 г.,  по предварителни 
данни, приходите от дейността на Икономическа група 
Енемона достигат 27 млн. лева, при прогнозирани общи 
приходи от дейността за Q2 2012 г. в размер на 40.5 млн. 
лева
През м. Май 2012 г. с най-голям относителен дял в консолидираните 
приходи от дейността на Икономическа група Енемона са приходите 
от СМД (строително-монтажни дейности) и ЕЕД (договори за енергий-
на ефективност), които формират 52.79 % от приходите. На второ 
място се нареждат приходите от търговия с ел. енергия с 42,62 %.
Прогнозните консолидирани приходи от дейността на групата за Q2 
2012 г. са с 4.92% по-ниски в сравнение със същия период на 2011 г. Това 
се дължи в най-голяма степен на по-малкото очаквани приходи от тър-
говия с ел. енергия, при запазване обема на приходите от СМД и ЕЕД.

Подписаните нови договори в сферата на Инженеринга 
и СМД през м. Май 2012 г. възлизат на 3.47 млн. лева, без 
ДДС
През м. Май 2012 г. дружествата от Икономическа група Енемона под-
писаха десет нови договори в сферата на Инженеринга и СМД на обща 
стойност 3.47 млн. лева, без ДДС. От най-голямо значение през разглеж-
дания период са новоподписаните договори с „Електроенергиен Систе-
мен Оператор“ ЕАД с предмет: Реконструкция на ОРУ 400 kV и ремонт 
собствени нужди в п/ст Благоевград; с Медицински университет с 
предмет: „Извършване на допълнителни СМР-Реконструкция на тран-
сформаторен пост и табла СН на сградата на ПУЦ, включително и ре-
конструкция на трансформаторен пост „МА-VІ“ и табла СН за временно 
захранване на сградата на ПУЦ на строеж с предмет: ”Реконструкция, 
подмяна и модернизация на инсталации-електрозахранващи /силното-
кови, заземителна и мълниеотводна, слаботокови/ и разширяване на 
пожароизвестителната система в сградата на Предклиничен универ-
ситетски център към Медицински факултет при Медицински универ-
ситет-София“ по одобрен Работен проект” и с LOIBL Allen-Sherman-Hoff  
GmbH, Германия с предмет: Извършване на монтажни работи по тръ-
бопроводи и метални конструкции на обект: ТЕЦ Манхайм, Германия. 
През месеца е подписан един нов договор в сферата на енергийната 
ефективност с предмет: Обследване за енергийна ефективност  за 
сгради на МБАЛ “Свети Пантелеймон – Пловдив” ЕООД: Основна сгра-
да, Административна сграда и Сграда на отделение заокументация за 
провеждане на процедура по реда на Закона за обществените поръчки.

Към края на м. Май 2012 г. Оставащият обем по подписа-
ни договори в строителството (CBI)  на консолидирана 
база възлиза на 140 млн. лева и бележи ръст от 6.87% 
спрямо края на 2011 г.
Оставащият обем по подписани договори в строителството на консо-
лидирана база към 31 Май 2012 г., по предварителни данни, достига 140 
млн. лева, което е ръст от 6.87 % спрямо края на 2011 г.
Най-голям относителен дял запазват договорите, изпълнявани от Ико-
номическата група в чужбина, формирайки общо над 87% от целия обем. 
През м. Май 2012  г. нараства делът на договорите с държавни и общин-
ски възложители в страната и чужбина.

Енемона: Инвеститорски бюлетин, юни 2012
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